

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия

15 января 2018 года отмечается седьмая годовщина создания Следственного комитета Российской Федерации



15 января 2011 года на основании Федерального закона от 28 декабря 2010 г. № 403-ФЗ "О Следственном комитете Российской Федерации" создан Следственный комитет Российской Федерации, являющийся федеральным государственным органом, осуществляющим полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

Основными задачами органов следствия являются оперативное и качественное расследование преступлений, обеспечение законности при производстве предварительного следствия, защита прав и свобод человека и гражданина, а также выявление причин и условий, способствующих совершению преступлений.

15 января 2018 года в следственном управлении состоялось торжественное заседание, посвященное празднованию 7-ой годовщины со дня образования Следственного комитета Российской Федерации.

В соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации «О поощрении» за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности награждены трое сотрудников следственного управления: знаком отличия «За службу закону»; Почетной грамотой; Благодарностью.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей 7 сотрудникам управления объявлена благодарность следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия

На торжественном мероприятии также проведена церемония принятия Присяги следователем.

15 Января 2018

Адрес страницы: https://karelia.sledcom.ru/news/item/1195626